

民進黨當局強行解禁“核食”遭島內輿論痛批

民進黨當局行政主管部門2月8日召開記者會，宣布將開放日本福島5縣食品進口。島內民調和相關“公投”皆顯示，絕大多數臺灣民眾反對進口有核污染風險的福島食品。但民進黨當局無視島內民意，繼強行開放含瘦肉精的美國豬肉進口後，又一次將有安全風險的外國食品塞給島內民眾。消息傳出，島內輿論嘩然，痛批民進黨當局漠視民眾健康福祉，“禍害子孫”！

霸王硬上弓

2011年3月11日，日本發生大地震，引發福島核電廠輻射外泄事故。同年3月25日起，臺灣禁止福島、茨城、櫛木、群馬、千葉等5縣食品進口。2018年，臺灣“反核食公投”獲779萬票贊成、223萬票反對，反對日本“核食”進口的訴求取得島內民眾壓倒性支持。

然而，島內民眾的反對聲浪對民進黨當局來說祇是耳旁風。春節假期後開工才第二天，民進黨當局就閃電式召開記者會，宣布除了福島5縣的野生鳥獸肉、菇類與瀧油菜仍禁止進口外，其他福島食品都將開放進口，新制最快將於2月底生效。

春節前，綠營“立委”就曾放出“核食”即將解禁的風聲，結果引發

島內輿論大嘩，民進黨“立法院”黨團總召柯建銘不得不出面道歉，才平息各界質疑，讓當時尚未三讀的總預算案在“立法院”得以順利過關。豈料春節剛過，民進黨當局就翻臉不認人，徑直宣布解禁“核食”，其霸道作風與兩年前不經任何溝通就宣布進口美國瘦肉精豬肉如出一轍。

中國國民黨8日召開記者會對此表達嚴正反對，強烈譴責民進黨當局的蠻橫行徑。該黨秘書長黃健庭表示，在“核食”安全性未獲可靠的科學驗證、缺乏客觀的風險評估及完整的檢驗配套的情況下，民進黨執意開放進口，不僅是踐踏民意，更是置臺灣民眾健康于不顧。

“別做夢了！”

民進黨當局為討好日本不顧島內民眾健康安全福祉的做法，引發島內輿論強烈反彈。島內民眾質疑，民進黨口口聲聲要廢掉核電廠、要“非核家園”，不準用核電却準“核食”，這是什麼邏輯？臺灣雅虎網站以“你是否同意開放福島食品？”為題進行網絡投票，截至8日晚10時，贊成者僅約19%，反對者高達81%。

民進黨當局宣稱，進口福島食品是為了“讓臺灣走向世界”，“會是臺灣參加CPTPP(全面與進步跨

太平洋伙伴關係協定)非常大的助力”。島內輿論痛批，這些說辭顯然是欺騙民眾的政治話術，民進黨當局犧牲島內民眾健康權益，換不回任何實質利益。實際上，日本方面并未對民進黨做承諾，日本臺灣交流協會代表泉裕泰此前曾公開表示，開放核食與臺灣地區加入CPTPP“沒有連結”。

國民黨“立法院”黨團總召曾銘宗表示，臺灣對日本去年貿易逆差高達7000億元新臺幣，與日本談判時明明可以更強勢一些，却自我矮化，拿加入CPTPP做空頭支票，拿人民健康作交換。國民黨“立委”鄭麗文痛批，民進黨當局顯然認為臺灣民眾的命、健康、意見都不重要，“美國人想什麼跟日本人要什麼比較重要”。

臺北市長柯文哲8日接受記者採訪時表示，民進黨當局是拿不切實際的期望糊弄老百姓，難道臺灣人吃了美國豬肉之後，美國會跟臺灣簽FTA(自由貿易協定)嗎？“你以為吃福島地區食品就可以參加CPTPP了？別做夢了！”

“還要吃多少毒？”

民進黨欺騙民眾的套路還有不少，比如將“核食”偷換為“福食”，硬要將核污染疑慮扭曲成帶有吉祥意味的聯想。民進黨“立



委”郭國文甚至宣稱，福島食品是送給島內民眾的“春節禮物”。令民進黨當局尷尬的是，臺灣剛解禁“核食”就被“打臉”。日本厚生勞動省8日表示，上月底在福島縣海域捕獲的一批黑鮪魚檢測到核輻射超標，已下令此類產品暫停上市。

國民黨臺北市議員王鴻薇痛批，“現在民進黨是什麼都敢說”，把萊克多巴胺(瘦肉精)說成保健品、“核食”說成“福食”，編得好像吃核食是福氣，“睜眼說瞎話，是要騙臺灣人到何時？”

在中時電子報和雅虎新聞等島內媒體網絡平臺上，島內民眾紛

紛留言，怒批民進黨“嘴裏喊着‘愛臺灣’騙選票，做的却是‘賣臺灣’禍害子孫”，“我們還要吃多少毒才能走向世界？”

針對臺灣民進黨當局開放日本福島食品的問題，外交部發言人趙立堅表示，為防範受到放射性污染的日本食品輸往大陸，中方對日本進口食品採取了強化監管措施，并持續開展對日本食品放射性污染風險的評估，防範不符合要求的食品輸入，以保障人民生命和健康安全。“民進黨當局在事關臺灣同胞生命和健康安全問題上的所作所為，相信廣大臺灣同胞的眼睛是雪亮的。”

臺灣民眾使用移動支付比例越來越高



臺灣民眾支付習慣逐漸改變，使用移動支付(在臺灣稱之為“行動支付”)付款比例已越來越高。

根據臺灣聯合信用卡處理中心研究資料顯示，2020年9月行動支付占整體信用卡消費筆數與金額分別為15.7%與4.9%；至2021年9月時，筆數占比提升至20.2%，金額占比提升至7.8%，較前一年雙增長。

移動支付可概略區分為“掃碼支付”與“感應支付”，前者包括以掃碼(QR Code)為主要支付方式的第三方支付、電支機構電子錢包等，後者則包括以NFC感應支付為主的移動裝置錢包。

臺當局金融監管機構引述

聯卡中心研究資料指出，2020年第1季“掃碼支付”與“感應支付”筆數占比約為65%及35%，金額占比約為48%及52%；至2021年第3季，“掃碼支付”筆數占比已增加至近7成、金額占比增加至6成，顯示“掃碼支付”被商家採用的情形逐漸提升，“掃經濟”蓬勃發展。

臺灣“掃經濟”的影響力為何逐漸擴大？臺當局金融監管機構分析：“掃碼支付”建置成本與技術門檻較低，對於商家而言，有利于快速導入；同時“掃碼支付”業者可通過App整合回饋折抵、促銷活動等服務，貼近民眾生活，容易獲得民眾青睞。

以2021年前9月消費場域分析，臺灣民眾較常於餐飲、電商、便利商店、生鮮食材超市及水電瓦斯、行政規費上使用“掃碼支付”；在交通及百貨公司則使用“感應支付”較多。

此外，“感應支付”各月平均單筆消費金額落在580元(新臺幣，下同)以上，“掃碼支付”平均單筆消費金額較小，最高為524元。

從2021年前9月持卡人性別及年齡分析，不論男、女性，年齡20至50歲族群行動支付使用頻率以“掃碼支付”居多，占比約7成；60歲以上消費者使用“感應支付”比例則明顯高于其他年齡族群，使用率達44%。

中英文預約電話：703-865-6276 北維精銳牙科中心 Premier Dental Arts 誠征中英文流利牙科前台和助理

竭誠致力於您和家人的口腔保健及美齒需求

余璠 牙醫博士 Fan Yu DMD, MS

- 美國 Tufts 大學牙學院優等學士畢業
- 原美國弗吉尼亞州立大學牙學院臨床研究員
- 原武漢大學口腔醫學院住院醫師

免費諮詢，精細診治，無痛親切服務
接受多種牙科保險及MEDICAID，無保險者有特價

4001 Fair Ridge Drive #303 Fairfax, VA. 22033 (近 Fair Oaks Mall, 位於 Fair Oaks Medical Building 一樓, 免費停車) www.fairfaxdmd.com

- * 成人兒童，牙科全科，牙科急診
- * 補牙拔牙，根管治療，各種假牙
- * 牙齒漂白，烤瓷貼面，美容修復
- * 人工植牙
- * Invisalign 齒列矯正 (Certified Provider)
- * Zoom! 冷光美白
- * 最新數碼X光片 (減少90%輻射照射量)
- * 全新嚴格牙科消毒設備 3-096w

马里兰州口腔診斷治療中心 Maryland Oral Diagnosis and Therapeutics, LLC

孫弟 牙醫博士主持 Di Sun, D.D.S., Ph.D.

- 美國德州西南醫療中心口腔頰面外科專科
- 美國馬里蘭州大學臨床口腔病理專科博士
- 美國國家衛生研究院(NIH)口腔頰面研究所口腔臨床疾病診治專科研究員
- 美國GenPath Bio-Reference Lab 顧問醫師
- 三十餘年臨床經驗，原華西口腔醫學院醫師

主治：口腔頰面部牙齒/牙床感染疼痛及頰面部各科疾病的診斷及治療。
擅長：智齒拔除、人工種植牙及修復、口腔頰面部粘膜炎、腫瘤色塊、疼痛及頰骨囊腫等疾病的診斷治療；顛頰關節疾病診斷治療

先進設備：最新頰面部數字化曲面断层及三維(3D)CT掃描器(Cone Beam CT)
接受多種PPO牙科保險 接受醫保保險Medicare, CareFirst BC/BS 等等

Tel: 301-869-8666 Fax: 301-869-8677
610 Professional Drive Suite 215 Gaithersburg, MD 20879 3-075w

無痛牙科 夏人亮 牙醫診所 Joyce Xia, D.D.S. www.DrXia.com

703.444.9888 品質信譽的保证 誠聘助理

夏醫生畢業于中、美頂尖齒科學院，有二十年臨床經驗。她為人熱情，善于溝通，治療手法嫺熟輕柔、細致、無痛。各種類型牙科手術均能于本診所內完成，深受患者的信賴與喜愛。

夏醫生診所堅守高標準的專業管理，採用國際先進儀器及優質材料，以精湛的治療技術，竭誠為您提供全面化、個性化、家庭化的齒科服務。

46090 Lake Center Plaz #105 Sterling, VA 20165

兒童補牙 笑氣麻醉 根管治療 無金屬冠
瓷牙貼面 美容漂白 植牙修復 全套服務
拔牙手術 阻生智齒 收費合理 性比價高
急診既看 優待長者 PPO保險 參加成員
交通方便 勞登費縣 疑難特症 免費諮詢

3-061w